

## 第468章哀悼会(1/4)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：潮涌苍茫，NBA：他们叫我神！，广东打工二十五年回忆录，针灸鼻祖涪翁传，我没名字吗？只知道喊我战略级！，三日惊雷，迟夏来信，机械飞升：我在修仙界搞科技，诡鼎，九叔：我能无限开挂！

三日后

师姐闭关结束，姐妹终于团聚，叽叽喳喳的讨论着一些苏御听不懂的话题。

同时，苏家举办了一场哀悼会，苏万灵亲自为死去的苏家人刻下碑铭。

死者家属得到了一大笔修炼资源，并且他们的后代可以得到更好的培养，云长老的儿子可以竞选成为苏家长老。

这一场哀悼会持续了整整一天，苏御身穿黑色西服，胸前别着一朵红花。

赤血荆棘花

以花瓣如血一样而闻名，在苏家有很特殊的地位。

传说，苏家创始人就葬在了赤血荆棘花丛，寓意着苏家子弟哪怕流血，也要斩破荆棘。

哀悼会上，大部分人是胸前佩戴白花，只有寥寥数十人是红花。

佩戴红花的人，是苏家下一代的希望，是核心人员。

人们的心情都很低沉，大会结束后，苏御就准备带着九名师姐离开。

“听说你拯救了世界？斩杀了一尊真正的神灵？”苏九宗忽的问道。

“不是我拯救的，是你岳父。”苏御沉声说道。

嘭！

苏御被一拳打飞，苏九宗提着苏御的脖颈飞向火桑山。

经过一番解释后，苏九宗才明白发生了什么事情。

允仙儿轻轻的给苏御揉着头顶，时不时的吹几口香气，好像是在哄小孩一样。

“杀死凤凰的最大功劳是他，我只是提供了工具而已，他提供了生命。”苏御苦笑一声。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)